

В ДТП в Нижнеудинском районе погибло двое взрослых и ребёнок

13 июля в Нижнеудинском районе произошло смертельное ДТП. Погибло двое взрослых и ребёнок, сообщает пресс-служба ГАИ Иркутской области.

Авария произошла в 12:15 в районе посёлка Вознесенский на федеральной трассе «Сибирь». Водитель Kia Rio обгонял грузовик DAF и столкнулся с ним. После столкновения он не справился с управлением и врезался во встречный большегруз Dongfeng.

В результате аварии погибли водитель и два пассажира Kia Rio, в том числе несовершеннолетний. Водители грузовиков не пострадали. Устанавливаются личности погибших.

На месте аварии в течение нескольких часов было организовано реверсивное движение. Проводится проверка.



Фото: скрин видео ГАИ Иркутской области

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

